



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

від «14» лютого 2020 р. Баштанка

№ 23-р

Про внесення змін до розпорядження міського голови від 07 листопада 2020 року № 216-р «Про створення комісії по обстеженню та оцінці об'єктів благоустрою, розташованих на території Баштанської об'єднаної територіальної громади»

Відповідно до пункту 20 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та у зв'язку з кадровими змінами
з о б о в ' я з у ю:

Внести зміни до розпорядження міського голови від 07 листопада 2020 року № 216-р «Про створення комісії по обстеженню та оцінці об'єктів благоустрою, розташованих на території Баштанської об'єднаної територіальної громади», а саме: викласти додаток до даного розпорядження у новій редакції (додається).

Міський голова

Іван РУБСЬКИЙ

Додаток
до розпорядження міського голови
07.11.2018 № 216-р
(в редакції розпорядження міського
голови 14.02.2020 № 23-р)

**Склад
комісії по обстеженню та оцінці об'єктів благоустрою
Баштанської об'єднаної територіальної громади**

Голова комісії:	
Драгуновський Володимир Вікторович	перший заступник міського голови
Заступник голови комісії:	
Сириця Леонід Миколайович	начальник відділу, головний архітектор Баштанської об'єднаної територіальної громади
Секретар комісії:	
Богун Наталя Василівна	головний спеціаліст відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності
Члени комісії:	
Великород Юрій Валентинович	начальник відділу з питань житлово- комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності
Волович Олег Михайлович	т.в.о. старости с. Явкіне
Золотухіна Олена Володимирівна	т.в.о. старости с. Христофорівка
Климик Валентина Петрівна	т.в.о. старости с. Добре
Комощук Олена Іванівна	начальник відділу з питань розвитку економіки, торгівлі та оподаткування
Луценко Микола Олексійович	т.в.о. старости с. Плющівка
Маламуж Олександр Анатолійович	за цивільно-правовою угодою
Молодецький Павло Іванович	т.в.о. старости с. Новоіванівка
Мосін Валерій Валерійович	спеціаліст I категорії відділу бухгалтерського обліку та звітності
Ситнік Ольга Миколаївна	начальник юридичного відділу
Славінський Руслан Вікторович	спеціаліст I категорії відділу з питань

	житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності
Халабуда Олександр Васильович	т.в.о. старости с. Піски
Чернова Світлана Миколаївна	т.в.о. старости с. Новосергіївка
Чухаренко Світлана Миколаївна	староста с. Новоєгорівка

Начальник відділу з питань
житлово-комунального господарства,
благоустрою, будівництва, розвитку
інфраструктури та комунальної власності

Юрій ВЕЛИКОРОД